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Election Summary Report

General Election
MONTGOMERY COUNTY
April 02, 2024
Summary for: All Contests, All Districts, Bellflower, All Tabulators, All Counting Groups
Bellflower Official Total General Municipal Election April 2, 2024

Precincts Reported: 1 of 1 (100,00%)
Voters Cast: 93 of 664 (14.07%)

Lincoln County R-III School District Board of Education (Vote for 2)

Precincts Reported: 1 of 1 (100.00%)

Times Cast ! 0/5; 000%
-Ron Mills 0 N/A
Constance Braungardt 0 N/A
Kelly Edinger 0 N/A
Vickie Wall 0 N/A
Tatal Votes 0

Lincoln County R-1 School District Board of Education (Vote for 2)

Precincts Reported: 1 of 1 (100,00%)

3333%

-_Amanda

Amand Schwindemgnnmmﬂ 3 50.00%
_Dale_M_cD_onald__ _ 3 50.00%

Lincoln County R-1 School District Proposition C.A.R.E. (Vote for 1)

Precincts Reported: 1 of 1 {100.00%)

R

i 3333% ;

4/12

Yes _ 2 50.00%

No - 2 50.00%
13TotaJ Votes 4
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Reorganized School District #2 Board of Education (Vote for 2)
Precincts Reported: 1 of 1 (100,00%)

Times Cast 89/647 | 13.76%

Caridi

Daniel Dothage 7 4,4%%
Samantha Czerniewski 28 17.85%
Mike Deering 48 30.77%
Kasey R, Pottebaum 52 33.33%
David Reagan 21 13.46%
Total Votes 156

Reorganized School District #2 Proposition K.1.D.S. (Vote for 1)

Precincts Reported: 1 of 1 (100.00%)

Times Cast 89/647 i 13.76%

‘(e; 61 e _68.54%
No 28 31.46%
Total Votes 89

City of Bellflower Alderman Ward 1 (Vote for 1)

Precincts Reported; 1 of 1 (100.00%)

{

R

ITimes Cast 10/781 1282%

Jeff Fischer ' 10 100.00%!
Total Votes 10

City of Bellflower Alderman Ward 2 (Vote for 1)

Precincts Reported: 1 of 1 {100.00%)

H
H

135%]

i;Times Cast

I?a@e Harrison 5 100.00%

Total Votes 5
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City of Bellflower Alderman Ward 3 (Vote for 1)

Precincts Reported: 1 of 1 (100,00%)

|Times Cast 11/87¢ 12.64%

iBradley James o 100,00%
g_'_l'otal Votes e M 1

City of Bellflower Question (Vote for 1)

Precincts Reported: 1 of 1 (100.00%)

Times Cast

18 69.23%

Yes
No

8 30.77%




